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          Αθήνα 30 Οκτωβρίου 2012 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Έναρξη κατάθεσης αιτήσεων συμμετοχής στα προγράμματα κατάρτισης έτους 2013 

που υλοποιεί ο ΕΦΕΤ για τις αρχές ελέγχου της χώρας 
 

Σας γνωρίζουμε ότι ο ΕΦΕΤ, σε συμμόρφωση με την εθνική και κοινοτική νομοθεσία, ως 

Κεντρική Αρμόδια Αρχή, εκπονεί και υλοποιεί προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης του 

προσωπικού των Αρχών ή Φορέων που διεξάγουν επισήμους ελέγχους, ώστε αυτοί :  

1) Να λαμβάνουν, στον τομέα της αρμοδιότητάς τους, κατάλληλη κατάρτιση, η οποία τους 

παρέχει τη δυνατότητα να εκτελούν σωστά τα καθήκοντά τους και να διεξάγουν τους 

ελέγχους κατά τρόπο συνεπή.  

2) Να είναι ενήμεροι των εξελίξεων στον τομέα της αρμοδιότητάς τους και να λαμβάνουν 

τακτικά πρόσθετη κατάρτιση αναλόγως των σύγχρονων απαιτήσεων.  

3) Να διαθέτουν ικανότητες για διεπιστημονική συνεργασία. 

Ο ΕΦΕΤ, στο πλαίσιο εφαρμογής της υπ' αριθμ. 17/17-10-2012 απόφασης Δ.Σ., δημοσίευσε 

στην ιστοσελίδα του www.efet.gr το νέο πρόγραμμα κατάρτισης του προσωπικού των 

αρμόδιων αρχών ελέγχου τροφίμων της χώρας για το έτος 2013, το οποίο αποτελείται από 

32 εκπαιδευτικά σεμινάρια, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, βασικού και εξειδικευμένου 

επιπέδου.  

Αναλυτικά η ενημέρωση για το νέο πρόγραμμα κατάρτισης των αρχών ελέγχου έτους 2013 

είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΕΦΕΤ www.efet.gr στην ενότητα ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΡΧΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Σημειώνεται ότι υποβολή της αίτησης για τα προγράμματα κατάρτισης που πρόκειται να 

υλοποιηθούν από τον ΕΦΕΤ για το 2013 θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικά με χρήση ειδικής 
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εφαρμογής υποβολής αιτήσεων, η οποία αναπτύχθηκε για το σκοπό αυτό. 

Η εφαρμογή Αιτήσεων για τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Ε.Φ.Ε.Τ. δημιουργήθηκε για 

να υποστηριχθεί, με τη χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, η διαδικασία 

σχεδίασης, προετοιμασίας, υλοποίησης και αξιολόγησης των εκπαιδεύσεων που γίνονται 

από τον Ε.Φ.Ε.Τ. και αφορούν το προσωπικό των αρχών ελέγχου. Για τη χρήση της 

εφαρμογής χρειάζεται ένας υπολογιστής με δυνατότητα σύνδεσης στο διαδίκτυο, χωρίς την 

απαίτηση ξεχωριστής εγκατάστασης (setup). 

 

Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής περιγράφεται 
αναλυτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.efet.gr στην ενότητα ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΡΧΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ. 

 

Ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ κ. Γιάννης Μίχας δήλωσε σχετικά : 

«Ο ΕΦΕΤ όλα τα προηγούμενα χρόνια καθιερώθηκε στη συνείδηση της ελληνικής 

κοινωνίας ως ο ελεγκτικός φορέας που παρεμβαίνει άμεσα όποτε αυτό απαιτείται και 
με τους στοχευμένους ελέγχους του αποτρέπει τη διακίνηση τροφίμων ακατάλληλων 

για κατανάλωση.  

Εκτός από τον ελεγκτικό ρόλο του ΕΦΕΤ ιδιαίτερη έμφαση δίνουμε και σε προληπτικά 
μέτρα που βοηθούν στην αποτροπή προβλημάτων, όπως είναι η εκπαίδευση 

χειριστών τροφίμων αλλά και ελεγκτών. Επιβράβευση της εξαιρετικής δουλειάς που 
γίνεται και σε αυτόν τον τομέα αποτελεί η αξιολόγηση με άριστα της εκπαίδευσης από 

τον ΕΦΕΤ σε ελεγκτές από χώρες της Ε.Ε.  

Η οικονομική κρίση αυξάνει τις πιθανότητες εμφάνισης διατροφικών επεισοδίων. Στον 
ΕΦΕΤ έχουμε καταφέρει να τα αποτρέψουμε με σειρά δράσεων που αφορά σε μέτρα 

πριν την εμφάνισή τους και το ίδιο θα συνεχίσουμε να κάνουμε, σε συνεργασία με 
όλους τους ελεγκτικούς φορείς της χώρας». 

 


